

	A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
Intézkedés sorszáma	Az intézkedés címe, megnevezése	A helyzetelemzés következtetéseiben feltárt esélyegyenlőségi problémák megnevezése	Az intézkedéssel elérni kívánt cél	A célkitűzés összhangja egyéb stratégiai dokumentumokkal	Az intézkedés tartalma	Az intézkedés felelőse	Az intézkedés megvalósításának határideje	Az intézkedés eredményességét mérő indikátor(ok)	Az intézkedés megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai)	Az intézkedés eredményeinek fenntarthatósága

O. Település szintű probléma

1	Középtételes fejlesztés és az önellátás megvalósítása	Önkormányzat által üzemeltetett konyha és étkező nem elegendő a megfelelő színvonalú ellátáshoz, ezért nagyon fontos egy 200 férőhelyes étkezővel kiegészített 800 adagos üzemi konyha építése.	Rövidtávon: a humán és anyagi erőforrások toborzása. Középtávon: a létesítmény kialakítása fejlesztése és önellátóvá tétele Hosszútávon: új munkahelyek teremtése a helyben foglalkoztatás megoldása a célcsoportok részére. Valamint az ellátás biztonság növelése.	Az intézkedés célja összhangban áll az önkormányzat költségvetésével, a településfejlesztési programmal, a település szociális szolgáltatás tervezési koncepciójával	800 adagos üzemi konyha kialakítása, a gyermekek és a szociálisan rászorultak ellátása érdekében, 200 fő étkezővel. A helyi kertészet felfejlesztése ahol új munkahelyek jöhetnek létre, a kertészet termékeit feldolgozó kisüzem beindításával.	Polgármester	2023. 12. 31. (vasárnap)	Az előállított napi adag növelése, és az új munkahelyek száma.	A humán források biztosítása saját erőből, az intézmények segítségével megoldható. Az anyag- és eszközbeszerzés, a kivitelezésre külső pályázati források bevonására van szükség, aminek mértéke megközelítőleg 1 milliárd Ft. Ennek az előteremtése pályázatok keretében látszik megvalósíthatónak.	Saját erőből fenntartható.
2	Bel- és külterületi utak felújítása, építése, járdák, közlekedési szigetek létesítése, az idősök, a fogyatékkal élők és a gyermekek közlekedési feltételeinek javítása, biztonságosabbá tétele.	A várható népességnövekedés miatt (Pakstávon is a 2) az újonnan kialakításra kerülő településrészek is szükséges a megfelelő járdahálózat kiépítése. A zárt rendszerű csapadékvíz elvezető hálózat kiépítése után, szükséges lesz az úthálózat kapcsolódó részének a kiszélesítése is. A jövőbeli fejlesztési tervek miatt, amelyek a Duna-part fejlesztését célozzák meg a jövőben, nagyon fontosá válik egy körforgalom kialakítása az 51-es számú	Rövid, közép és hosszú távon is a megfelelő életvitel kialakításához szükséges közlekedési feltételek biztosítása.	Az intézkedés célja összhangban áll a településfejlesztési programmal, a település közép és hosszú távú programjával, a gazdasági tervvel	Az akadálymentes közlekedés kialakítása a település egész területén, a gyermekek biztonsága érdekében, az Óvoda és Iskola előtti útszakasz lezárása és elkerülő utak bővítése.	Polgármester	2023. 12. 31. (vasárnap)	Az új vagy a felújított útvonalak hossza. A projekt végrehajtása következtében a szolgáltatásnak és az utak kapacitásának jelentősen javulnia kell a felújított vonalak mentén.	A tervezett beruházásokat a Magyar Faluprogram, valamint a Területi és Településfejlesztési Operatív Program által elérhető forrásokra alapozva kívánjuk megvalósítani. De hosszabb távon elképzelhető, hogy megnyílnak számunkra más pályázati források is.	Saját erőből fenntartható.

		<p>főúton a Duna partra vezető kereszteződésben, a terveink szerint itt nagymértékű forgalom növekedés várható a közeljövőben, ezért kiemelt fontosságú a körforgalom megépítése, hogy a megnövekedett forgalom ne zavarja meg a főút forgalmát. Helyszín: Harta belterületi útjai és 51-es főút Időpont: 2024-től</p>								
3	<p>A szabadidő eltöltésének, az egészséges életmód és a sportolás feltételeinek a javítása a település területén.</p>	<p>Harta településnek közvetlen kapcsolata van a Duna-parttal. A Duna parton található a Magyar Zarándokút Zarándokszállása, itt halad az EuroVelo 6 kerékpárút. Az önkormányzat minden év nyarán itt rendezi meg az Őrült Hajók Versenye rendezvényt. Az önkormányzat a természeti és környezeti értékek ökoturisztikai célú fejlesztésére, túraútvonalak, tanösvények kialakítására, valamint a kis-Duna holtág rehabilitációjára kész tanulmánytervekkel rendelkezik. Kishajó- kikötő létesítése, dunai-strandfejlesztés, infrastruktúra (hídfelújítás, gáz- és villamos-energiahálózat kialakítás-bővítés) fejlesztés</p>	<p>Az életminőség javítása különös tekintettel a célcsoportok tagjaira. Az intézkedések határideje általában folyamatos.</p>	<p>Az intézkedés célja összhangban áll a településfejlesztési programmal, a gazdasági tervvel, Harta Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a településrendezési eszközök és a település kép szabályozásáról szóló önkormányzati rendeleteivel</p>	<p>Parkok, zöldterületek kialakítása, szabadidős eszközök köztéri elhelyezése, sportolási feltételek gazdagítása a célcsoportokba tartozó személyek életminőségének javítása érdekében.</p>	<p>Polgármester</p>	<p>2023. 12. 31. (vasárnap)</p>	<p>Az újonnan kialakított létesítmények kihasználtsága, igénybevételek, méretük és paramétereik; az újonnan elhelyezett eszközök száma, és rendeltetés szerű használatának gyakorisága; egyéb esetekben: hatékonyabb felhasználás, esztétikai, tartóssági és gazdaságossági szempontok.</p>	<p>A terveinket a Magyar Faluprogramban, a Területi és Településfejlesztési Operatív Programban és a központi költségvetésben ilyen célokra rendelt pénzeszközök megpályázásával kívánjuk realizálni.</p>	<p>Saját erőből fenntartható.</p>

		szerepel az önkormányzat tervei között. A Duna-parton található Zarándokszállás, ami 6 szobás 12 fő elhelyezésére alkalmas szálláshely, bővítését és korszerűsítést tervezzük még 6 szobával és 12 fő elhelyezésére alkalmas résszel. Célunk a Duna-parton egy kerékpáros pihenő államos kialakítása, szervizponttal. Parkoló kialakítása 0,5 ha területen a sziget bejáratánál. Kültéri edzőpark kialakítása.								
4	Tornacsarnok építése	Olyan többfunkciós tornacsarnok kialakítsa a régi tornacsarnokból, amely közösségi térként is funkcionál, amely a település társadalmi életének központja lehet.	Az elképzelés megvalósításával a hátrányos helyzetű rétegek elszigeteltsége csökken, lehetőségeik növekednek, összefüggésben azzal, hogy a település státusza, térségben betöltött szerepe, népszerűsége megnövekedett és integráló képessége növekszik.	Az intézkedés összhangban áll a település fejlesztési programjával, gazdasági tervével, a Képviselő-testület által alkotott rendeletek tartalmával.	Olyan közösségi többfunkciós tér megvalósítása, amely elhelyezkedése, kialakítása, a rajta elhelyezett többfunkciós térelemek révén alkalmas arra, hogy a település életében nemcsak egyes esetekben, hanem nap mint nap központi szerepet töltsön be.	Polgármester	2023. 12. 31. (vasárnap)	A létesítmény látogatottsága, funkcióinak felhasználásának a száma, esztétikai, és egyéb értéknövelő, illetve csökkentő szempontok.	A projektet, melynek bekerülési költsége kb. 600 millió forint, a Magyar Faluprogram és más pályázatok útján előteremthető pénzforrások segítségével kívánjuk realizálni.	Saját erőből fenntartható.

#### IV. Az idősek esélyegyenlősége

1	Egészségi állapot javítása	A szegénységben adódóan az egészségi állapot jellemzően rosszabb.	Egészségi állapot javítása, illetve romlásának megállítása.		Az egészség mint érték tudatosítása, egészséges életmód iránti igény felkeltése, szűrőprogramok népszerűsítése, egészségtudatosság elérése	Háziorvos, gyermekorvos, szociális intézmények	2025. 01. 01. (szerda)	Megbetegedések száma.	NCA pályázatok által civil szervezetek bevonása, eü.szolg bevonása.	Folyamatos kontroll, szűrések, megelőzés.
2	Digitális írástudás hiányosságainak csökkentése	Jelenlévő digitális írástudatlanság.	Digitális írástudatlanság csökkentése.		Felmérés, pályázati lehetőségek felkutatása, előadások, képzések	Művelődési ház, könyvtár, Hársfavirág Szociális Központ	2025. 12. 31. (szerda)	Képzésben résztvevők száma.	Pályázatok, programok, emberi erőforrás bevonása.	A megvalósítási időszak utáni folyamatos kontroll.

					tartása.					
3	Térségi Idősek Otthona építése	Harta Nagyközség 65 év feletti lakosainak száma fokozatosan nő. A településen működik az idősek nappali ellátása, a szociális étkeztetés, de az ápolásra, gondozásra szorulókat elhelyezésére jelenleg nincs lehetőség. Egy kistérségi öregek otthona megépítése nemcsak a helyi, hanem a szomszédos települések időseinek lehetne megoldás. Az önkormányzat 2011. évben elkészített egy előtanulmányt egy 50 férőhelyes idősek otthona megépítéséhez. A projektbe lehetőség szerint szeretnénk magántőkét bevonni.	Rövidtávon: az anyagi erőforrások megteremtése, az idősek otthona kialakítása, a működtetés megkezdése. Középtávon: a hatékony működés hosszú távon való fenntartása.	Az intézkedés célja összhangban áll a településfejlesztési programmal, a település közép és hosszú távú programjával, a gazdasági tervvel, a település szociális szolgáltatás tervezési koncepciójával	50 fős befogadóképességű Idősek Otthona építése.	Polgármester	2023. 12. 31. (vasárnap)	Bentlakásos idősek otthonában létrejött férőhelyek és munkahelyek száma.	A humán források biztosítása saját erőből, a szociális központ jelenlegi állományából és új munkaerő betanításból megoldható. A beruházás kivitelezéséhez szükséges pénzügyi források mértéke 1 milliárd Ft, melynek fedezetét pályázati forrásból megoldható.	Saját erőből, hosszútávon fenntartható.